



62050-Ж
16.11.18

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця

Приватне підприємство «ЮКРЕЙНІАН СПРІНГС»,
(для юридичної особи: найменування)

36039, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Шевченка, буд. 126/2, кв. 4,
юридичної особи, місцезнаходження,

код ЄДРПОУ: 42321217, директор Ільницький Геннадій Йосипович,
код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника,

тел.: (095) 838-71-51

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Роботи підвищеної небезпеки виконуються за адресою Полтавська обл., Полтавсь-
місце виконання робіт підвищеної небезпеки

кий р-н, с. Залізничне, вул. Магістральна, буд. 1 та на об'єктах замовників

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:

Згідно Додатку 1 до Порядку Постанови №1788 від 16.08.2002 р. підприємство не
(найменування страхової компанії,

входить до переліку об'єктів підвищеної небезпеки, тому не підлягає обов'язковому
строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

соціальному страхуванню цивільної відповідальності

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:

Не проводився

(дата проведення аудиту)

Я,

Ільницький Геннадій Йосипович,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Зберігання балонів із стисненим, зрідженим газом (п. 18 Додатку 6 до Порядку);
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки,

Зварювальні роботи (п. 19 Додатку 6 до Порядку).

які виконуються без отримання відповідного дозволу,

Загальна кількість робочих місць – 4 особи, з них 2 виконують роботи підвищеної
кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

небезпеки. Підприємство орендує будівлю площею 240 м², що включає в себе адміністра-
будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

тивно-побутові і виробничі приміщення за адресою: Полтавська обл., Полтавський р-н,
(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

с. Залізничне, вул. Магістральна, буд. 1.

Інші відомості Наказом від 16.08.2018 №01-08/6 на Підприємстві створена служба
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці

охорони праці, виконання функцій цієї служби покладено на директора Ільницького
та промислової безпеки; наявністю служби охорони праці, інструкцій

Геннадія Йосиповича, який пройшов навчання та перевірку знань з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,
інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, 20.11.18 р.



охорону праці», Закону України «Про загальнообов'язкове соціальне страхування»,
нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

законодавства про Працю, нормативних актів з охорони праці, вибухопожежо- та електронезбезпеки та надання домедичної допомоги потерпілим у разі нещасного випадку, посвідчення № 15; «Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів» згідно наказу Міненерговугілля України від 13.02.2012 р. № 91; «Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів» (НПАОП 40.1-1.21-98); «Правил охорони праці під час експлуатації обладнання, що працює під тиском» (НПАОП 0.00-1.81-18); «Типової інструкції з організації безпечного ведення газонебезпечних робіт» (НПАОП 0.00-5.11-85); «Правил охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями» (НПАОП 0.00-1.71-13); «Правил охорони праці під час експлуатації вантажопідіймальних кранів, підіймальних пристроїв і відповідного обладнання» (НПАОП 0.00-1.80-18).

Наказом від 16.08.2018 № 01-08/3 відповідальним за справний стан та безпечну експлуатацію електрогосподарства Підприємства призначений майстер Тарасенко Сергій Миколайович, який пройшов навчання та перевірку знань «Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів» згідно наказу Міненерговугілля України від 13.02.2012 р. № 91; "Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів" (НПАОП 40.1-1.21-98). На період його тривалої відсутності обов'язки відповідального за електрогосподарство виконує директор Ільницький Геннадій Йосипович.

Розроблені та затверджені посадові інструкції та інструкції з охорони праці за видами робіт і за професіями (накази від 16.08.2018 № 01-08/8 та від 16.08.2018 № 01-08/9).

Вступний, первинний, повторний, цільовий та позачерговий інструктажі проводяться з урахуванням вимог НПАОП 0.00-4.12-05.

Під час укладання трудового договору працівники інформуються під розпис про умови праці, наявність шкідливих і небезпечних умов праці, про пільги і компенсації за роботу в цих умовах. Робітники, які залучаються до робіт підвищеної небезпеки, мають необхідну професійну підготовку і кваліфікацію. Згідно з ст.18 Закону України «Про охорону праці» та «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці», посадові особи, як члени комісії Підприємства, пройшли навчання і перевірку знань з питань охорони праці за участю представників Управління Держпраці у Полтавській області.

Працівники підприємства забезпечені спецодягом, спецвзуттям, засобами індивідуального та колективного захисту, необхідним інструментом в т.ч.: спецодяг (костюми бавовняний) – 4 комплекти; спецвзуття (чоботи кирзові) – 4 пари; костюми зварника – 2 компл.; маски захисні для зварника – 2 шт.; окуляри захисні – 8 шт.; респіратори «Лепесток» – 30 шт.; рукавиці брезентові – 10 пар; рукавиці комбіновані – 10 пар; куртки бавовняні на утеплювальній підкладці – 4 шт.; захисні каски – 6 шт.; сигнальні жилети помаранчевого кольору – 6 шт.

Працівники Підприємства, які виконують роботи підвищеної небезпеки, регулярно проходять медичний огляд у медичних закладах за місцем проживання.

Наказом від 16.08.2018 №01-08/4 відповідальною особою по нагляду за технічним станом та експлуатацією посудин, що працюють під тиском (балони зі стисненим та зрідженим газом) призначено майстра Тарасенка Сергія Миколайовича, який пройшов навчання та перевірку знань «Правил охорони праці під час експлуатації обладнання, що працює під тиском» (НПАОП 0.00-1.81-18); «Типової інструкції з організації безпечного ведення газонебезпечних робіт» (НПАОП 0.00-5.11-85); «Правил охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями» (НПАОП 0.00-1.71-13).

Балони із стисненим та зрідженим газами зберігаються у спеціальних металевих шафах на майданчику, які мають заземлення, природну вентиляцію, захищають балони від прямих сонячних променів та атмосферних опадів. Кожна шафа має попереджувальні написи, у шафі зберігаються інструкції з охорони праці. Шафа замикається на замок. Шафи мають два відокремлених відділення: одне для наповнених балонів, друге для порожніх балонів.

Наказом від 16.08.2018 №01-08/11 відповідальною особою за безпечне виконання зварювальних робіт призначено майстра Тарасенка Сергія Миколайовича.

Вимірювання опору ізоляції зварювальних трансформаторів виконується один раз на 12 місяців з внесенням результатів у «Журнал обліку, перевірки та випробувань електроінструменту та допоміжного обладнання до нього». Періодичність перевірки і випробувань, порядок їх проведення і фіксування результатів встановлені інструкцією, що діє на Підприємстві.

Працівники, що виконують роботи підвищеної небезпеки забезпечуються справним інструментом, інвентарем, засобами індивідуального захисту, що регулярно проходять повірку, технічні огляди тощо, за необхідності та відповідно до технічних регламентів та норм.



Г.Й. Ільницький
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці «12» серпня 2018 р. № 977.